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سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي
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منابع فيزيكيمنابع طبيعيمنابع سرمايه ايمنابع انساني
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مالكيت عمومي يا مشتركمالكيت خصوصي

مالكيت دولتيمالكيت باز
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منبع ، جزء منابع اتمام پذير باشد

 عرضه آن نامحدود باشد

با افزايش تكنولوژي بتوان به راحتي كارايي ان را افزايش داد

نهاده ضروري در امر توليد نباشد
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برداشت بيش از توان بازتوليد محصولات شيلاتي

برداشتي كه منجر به انقراض گونه هاي شيلاتي مي شود

برداشت در حدي كه به لحاظ زيست شناسي در نظر مي گيرند

برداشتي كه بالاتر از مقدار بهره برداري پايدار است
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 تعداد ادوات صياديمقدار آبزيان صيد شده

فعاليتي كه منجر به پرورش و صيد انواع آبزيان شودتركيبي از آبزيان، انواع شناورها و ادوات صيادي
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مهاجرپذيرندمالكيت پذيري بيشتري دارند

رام نشدني هستنداداره نشدني هستند
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حداكثر رشد ذخايررشد طبيعي ذخايرميزان ذخايررشد ذخاير
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 اختلاف بين درآمد و هزينه صيادي برابر باشددرآمد نهايي بيشتر از هزينه نهايي باشد

رانت اقتصادي حداكثر گرددشيب منحني درآمد نهايي و هزينه نهايي برابر باشد
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تعيين نوع تور ماهيگيريماليات بر صيد

تعيين سهميه صيدكاهش قيمت ماهي
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تخريب جنگلها بيشتر از كاشت مجدد آنها استتخريب جنگلها بسيار كمتر از كاشت مجدد آنها است

تخريب جنگلها متناسب با كاشت مجدد آنها استتخريب جنگلها با كاشت مجدد آنها برابر است
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وجود امنيت غذايي و جايگزين هاي درآمدي، موجب بهره برداري بيشتر از جنگلها شده است

فرايند مشاركتي با تاكير بر مردم بومي و تجار جنگل براي حفظ و مديريت جنگلها، تامناسب است

جنگل كاري در مزارع كشاورزي و حاشيه روستاها، موجب فشار بيشتر بوميان به جنگلهاي طبيعي و بكر مي گردد

عدم وجود امنيت غذايي و جايگزين هاي درآمدي، موجب بهره برداري بيشتر از جنگلها شده است
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پاركهاي جنگليجنگلهاي طبيعيجنگلهاي حفاظتيجنگلهاي توليدي
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بالا بودن نرخ بازده سرمايه كه ناشي از طولاني مدت بودن توليد جنگلهاست

هزينه نگهداري جنگلها بسيار بالاست كه اين امر ناشي از هزينه هاي مفيد است

محصول توليد شده در جنگل با محصولي كه جانشين توليد مي شود، يكي است

طولاني بودن مدت توليد جنگلها كه اين امر باعث افزايش ريسك در سرمايه گذاري مي شود
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درختان زماني كه قطع مي شوند، تبديل به كالاي سرمايه اي شده ولي زمانيكه در حال رشد باشند، يك كالاي مصرفي محسوب مي

شوند

در صورتي مديريت جنگل به درخت اجازه رشد مي دهد كه درآمد حاصل از قطع درخت بيشتر از درآمد حاصل از رشد آن باشد

تا زماني به درخت اجازه رشد داده مي شود كه نرخ بازدهي حاصل از رشد درخت با نرخ بهره بازار برابر گردد

زماني درخت قطع مي گردد كه نرخ بازدهي حاصل از رشد درخت بيشتر از نرخ بهره بازار باشد
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نرخ تنزيل و هزينه فرصتتغيير در هزينه كاشت و نرخ بهره

نرخ تنزيل و هزينه كاشتهزينه فرصت و تغيير در هزينه كاشت
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بازده خالص سرمايه گذاري در كشت درخت بيشتر از بازده ساير سرمايه گذاري ها باشد

بازده خالص سرمايه گذاري در كشت درخت برابر با بازده ساير سرمايه گذاري ها باشد

بازده خالص سرمايه گذاري در كشت درخت كمتر از بازده ساير سرمايه گذاري ها باشد

بازده ساير سرمايه گذاري ها كمتر از نرخ بازدهي حاصل از رشد درخت باشد
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در مراحل اوليه عرضه آب، ارتباط معكوسي بين قيمت و مقدار عرضه آب وجود دارد

در مراحل اوليه عرضه آب، اگر تقاضا براي آب به طور مداوم افزايش يابد، قيمت و درآمد نيز افزايش مي يابد

امكان عرضه آب از يك حد معيني به بعد ميسر نيست و با افزايش آب بها ممكن است تعداد متقاضيان بيشتر شود

از يك حد معيني به بعد، افراد بيشتري تمايل دارند آب را با قيمت بالاتر تهيه كنند
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تقاضاي آب صنعتيعرضه آب

تقاضاي آب كشاورزيتقاضاي زيست محيطي آب
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تابع تقاضاي آب در كوتاه مدت، قسمتي از تابع ارزش توليد نهايي است

در بلندمدت، شيب تابع تقاضاي آب كمتر از كوتاه مدت است

در بلندمدت، هر چه قابليت جايگزيني آب و ساير عوامل توليد كمتر باشد، تابع تقاضا پر كشش تر خواهد بود

در بلندمدت، هر چه قابليت جايگزيني آب و ساير عوامل توليد بيشتر باشد، تابع تقاضا شيب كمتري خواهد داشت
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مصرف كنندگاني كه زياد آب استفاده مي كنند، قيمت بالاتري مي پردازند

در اين روش هزينه ي پاييني براي مقادير اوليه مصرف آب در نظر گرفته مي شود

استخراج مقادير آب اضافي به علت نزول سفره هاي آب زيرزميني، هزينه بالايي ندارد

كساني كه مقدار كمتري آب مصرف مي كنند، به گروه هايي كه آب زيادي مصرف مي كنند، يارانه پرداخت مي نمايند

20

%

2

3

4

-

.

.

.

.

2��� Q�RJ `�
#! 	��E3 ���$ lD� 4� f9 	��E3 ���$ ��
! �� 4 �?3 /�,<

براي تعيين قيمت هر واحد آب، كل هزينه عرضه آب بر مقدار عرضه تقسيم مي گردد

هزينه نهايي توليد كمتر از درآمد نهايي مصرف كننده است

قيمت يكساني به ازاي هر واحد مصرف براي تمامي مصرف كنندگان بدون در نظر گرفتن مقدار مصرفشان، در نظر گرفته مي شود

بهره مالكانه منبع به صفر مي رسد
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هر چه هزينه كميابي آب كمتر باشد، مقدار برداشت از سفره هاي زيرزميني كمتر خواهد بود

شرط بهينه بهره برداري آب از سفره هاي زيرزميني، برابري قيمت آن با هزينه نهايي برداشت است

هزينه نهايي كامل برداشت آب، مجموع هزينه نهايي برداشت و قيمت سابه اي است

شرط بهينه بهره برداري آب از سفره هاي زيرزميني، برابري درآمد نهايي با هزينه كامل برداشت است
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رانت زمين عبارت است از حاصل ضرب توليد متوسط زمين در ميزان استفاده از آن

زمين داراي هزينه فرصت است

زمين كاربردهاي گوناگوني در بخش هاي مختلف ندارد ولي جزء عوامل توليد است

عرضه زمين به قيمت آن وابسته است
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كينزينها نئوكلاسيكها كلاسيك هاريكاردو
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سهم زمين از هزينه هاي توليد يك محصول

مازاد سود اقتصادي

قيمت آخرين واحد محصول توليدي در زمين منهاي هزينه اجاره زمين

سهمي از توليد كه به زمين به عنوان يك عامل توليد، تعلق مي گيرد
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ناشي از قيمت و به هزينه فرصت زمين وابسته است

ناشي از هزينه فرصت و به قيمت زمين وابسته است

ناشي از اختلاف كيفيت زمين و به بهره دهي زمين وابسته است

ناشي از بهره دهي زمين و به اختلاف كيفيت زمين وابسته است
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ثبات كيفيت زمينرانت مساوي براي نواحي متحدالمركز

وجود پستي و بلندي هاي يكسان زمينمجزا بودن مناطق
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خصوصيسهم بريآزاددولتي
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عوامل توليد را براي حداكثر كردن سود استفاده مي كنند

r MP wr (1-از نهاده ها تا جايي استفاده مي شود كه رابطه (  مقدار محصولي است كه سهم مالك زمين است) برقرار شود (=

از نهاده ها حداكثر استفاده مي شود

از نهاده ها تا جايي استفاده مي شود كه رانت حداكثر شود
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بازار فرضي، جايگزين، بازار فرضيمبتني بر بازار، جايگزين، بازار فرضي

مبتني بر بازار، جايگزين، جايگزينبازار فرضي،- مبتني بر بازار، جايگزين
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2,  <

مخارج بازسازيمخارج تدافعيارزشگذاري مشروطمخارج جايگزيني
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هزينه فرصتدرجه بندي مشروطانتقال منافعمخارج بازسازي
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الگوسازي انتخابدرجه بندي مشروطارزشگذاري مشروطرتبه بندي مشروط
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وديعه بازپرداختمجوزهاي قابل فروش

جريمه محصول و توليدجريمه مصرف كننده
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تصفيه مواد اضافيروش ماليات بر آلودگي

انتخاب زمان و مكان دفع آلودگي هاكاهش نرخ به كارگيري مواد و انرژي
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راه حل مجوزهاي بازاريراه حل قانوني

مالياتكنترل مستقيم
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كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي
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هزينه نهايي استخراج با افزايش نرخ بهره بازار افزايش مي يابد

قيمت بازار با افزايش نرخ بهره بازار افزايش مي يابد

قيمت بازار با افزايش نرخ بهره بازار كاهش مي يابد

قيمت خالص بازار با افزايش نرخ بهره بازار افزايش مي يابد
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ماليات بر ارزش افزودهتغيير در نرخ بهره بانكي

تغيير در نرخ بهره بازار و مالياتكنترل مستقيم
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ماليات بر ارزش افزودهماليات بر دارايي

ماليات بر ارزش فروشماليات بر فروش
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آسيب به لايه ازونانتشار گازسمي

كاهش آبهاي زير زمينيجابه جايي جمعيت
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